DESPIECES | Generador 2 Tiempos

Generador 2 Tiempos 950 W 120 Volts /
Generador 2 Tiempos 950 W 120 Volts Con Chasis

MODELO EGG950 / EGG950-I

ALTERMAN ) alterman.com.co

Quality Power Equipment



Generador 2 Tiempos 950W 120Volts /

MAALTERMAN . .
Generador 2 Tiempos 950W 120Volts Con Chasis

Quality Power Equipment

NUMERO DE = DESCRIPCION EN DESCRIPCION EN CANTIDAD POR UNIDAD MiNIMA
' # PARTE INGLES ESPANOL MAQUINA Ol RACIOINES DE VENTA ‘

CARTER DELANTERO

1 387381  LEFT CRANKCASE ~DEL MOTOR EGG950 1 1UN

EGG950-|
RIGHT CARTER TRASERO

2 387399 CRANKCASE | DELMOTOREGG950 1 1UN
EGG950-|

3 BEARING 6004 2

4 HOLE CIRCLIP 42 1

ESTOPERA DEL

5 387407  OILSEAL20*307  CIGUENAL EGG950 2 #11 1UN
EGG950-|

6 PIN 10714 2

7 STUB AM6*50 2

g DENTIFORM A

FLANGE NUT Mé

DESPIECES | Generador 2 Tiempos




Generador 2 Tiempos 950W 120Volts /

Generador 2 Tiempos 950W 120Volts Con Chasis

MALTERMAN

Quality Power Equipment

NUMERO DE  DESCRIPCIONEN ~ DESCRIPCION EN CANTIDAD POR UNIDAD MiNIMA
' " MERO RIPCIO e i OBSERVACIONES DE VENTA
FLANGE BOLT
° M6*45 !
10 STUB AM6*100 2
1 OIL SEAL 612*7 1
GOVERNOR
12 SHAFT !
GOVERNOR
13 FORK '
y CROSS ROUND 2
HEAD BOLT M3*8
SPRING
15 WASHER 3 !
16 GOVERNOR ARM 1
17 COLLAR BUSH 1
18 WEIGHT COMP 1
FLANGE BOLT
19 M6*16 !
CRANKSHAFT | CIGUENAL EGG950
20 | 387423 ASSEMBLY EGGI50-I ! o
21 CIRCLIP 2
22 PISTON PIN 1
ROLLER BEARING
= 14710713 PISTON COMPLETO :
24 387431 PISTON EGG950 EGG950-| 1 o
SECOND PISTON
i RING '
FIRST PISTON
26 RING '
SECOND PISTON
2> RING ANILLOS DEL PISTON '
N 387449 FIRST PISTON EGG950 EGG950-| X o
RING
CYLINDER
27 GASKET '
CILINDRO EGG950
28 387456 CYLINDER EGGO50.I 1 LON
29 e ¥ TAPADEL CILINDRO 1
GASKET
387464 EGG950 EGGI50-I o
30 CYLINDER CAP 1
FLANGE BOLT
31 M6105 ’

DESPIECES | Generador 2 Tiempos

y




MAALTERMAN

Quality Power Equipment

Generador 2 Tiempos 950W 120Volts /
Generador 2 Tiempos 950W 120Volts Con Chasis

NUMERO DE DESCRIPCIONEN ~ DESCRIPCION EN CANTIDAD POR UNIDAD MiNIMA
' # PARTE INGLES ESPANOL MAQUINA OBSERVACIONES DE VENTA
THICK NUT
32 M6*18 2
33 THE COVER OF N
CYLINDER CAP
FLANGE BOLT
34 Mer12 10
BOBINA DE
35 387472 IGEQS»L\‘BE\?IL ENCENDIDO EGG950 1 1UN
EGG950-|
36 CLAMP 1
SPRING
37 WASHER 6 7
CROSS ROUND
38 HEAD BOLT 2
M6*16
VOLANTE EGG950
39 387480 FLYWHEEL EGGO50.1 1 1 UN
FLANGE NUT
40 M10*1.25 1
ARRANQUE
41 387498 REicg'sLEﬂé\&TER COMPLETO EGG950 1 1UN
EGG950-|
INTAKE VALVE
42 GASKET 1
INTAKE VAVLE
43 ASSEMBLY 1
EMPACADURAS DEL
387506 C&'SNK%EFR MOTOR EGG950 1 1 UN
EGG950-|

DESPIECES | Generador 2 Tiempos




Generador 2 Tiempos 950W 120Volts /

M ALTERMAN
Generador 2 Tiempos 950W 120Volts Con Chasis =

Quality Power Equipment

Fotos Generador 2 Tiempos EGG950 EGG950-I

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 20

Fig. 21,22,23,24,25,26

P

! - - 9
&.v - ."_.'l.“:‘x

Fig. 25,26 Fig. 28 Fig. 29,30 Fig.35

Fig. 39 Fig. 41 Empacaduras del Motor

DESPIECES | Generador 2 Tiempos




W

45
46

47

48

49
50

51

MAALTERMAN

Quality Power Equipment

NUMERO DE | DESCRIPCION EN
PARTE INGLES

FLANGE BOLT M6*18
STUB AM6*60
INTAKE GASKET

387514 CARBURETOR

CARBUREOR
GASKET B

CARBUREOR
GASKET A

SUPPORTING PLATE

COMPRESSION
SPRING

DESPIECES | Generador 2 Tiempos

DESCRIPCION EN
ESPANOL

CARBURADOR
COMPLETO EGG950
EGG950-

Generador 2 Tiempos 950W 120Volts /
Generador 2 Tiempos 950W 120Volts Con Chasis

CANTIDAD POR
MAQUINA

4
2
1

OBSERVACIONES

UNIDAD MINIMA
DE VENTA

1UN



Generador 2 Tiempos 950W 120Volts /

Generador 2 Tiempos 950W 120Volts Con Chasis

M ALTERMAN

Quality Power Equipment

Yy

NUMERO DE  DESCRIPCION EN DESCRIPCION EN CANTIDAD POR UNIDAD MiNIM
'# PARTE INGLES ESPANOL MAQUINA OBSERVACIONES DE VENTA
- CROSS ROUND 1
HEAD BOLT M6*40
53 ROD LINK 1
54 TENSION SPRING 1
55 GOVERNOR SPRING 1
56 CONTROLL PANNEL 1
CAPACITOR EGG950
57 387522 CAPACITANCE EGGO50.] 1 1UN
o SELF-TAPPING 1
SCREW ST4.2*14

ALTERNATOR CAMPO EGG950
>9 387548 STATOR EGG950-| 1 1UN

ALTERNATOR INDUCIDO EGG950
60 387555 ROTOR EGG950. 1 1 UN

FLANGE BOLT
61 M8*156 1

TAPA TRASERA

62 387563 REAR COVER ECG950 ECR9S0.I 1 1 UN
63 FLANGE BOLT M6*80 3

DENTIFORM
64 WASHER 6 3
65 FLANGE BOLT M6*10 2

SILENCIADOR EGG950
66 387571 MUFFLER ECGo50. 1 1 UN
67 MUFFLER GASKET 1
68 FLANGE BOLT M6*16 2
BOBINA DE
69 387589 CDI WINDING ENCENDIDO EGG950 1 1 UN
EGG950-|
70 SPARK PLUG 1
71 ABSORBER 4
72 FUEL TANK 1
73 FUEL FILTER 1
74 FUEL CUP 1
75 FUEL TANK CAP 1
76 HANDLEBAR 1
- CROSS ROUND 5
HEAD BOLT M6*30

78 WASHER 6 2

DESPIECES | Generador 2 Tiempos




Generador 2 Tiempos 950W 120Volts /

MALTERMAN ; ,
Generador 2 Tiempos 950W 120Volts Con Chasis

Quality Power Equipment

I 4 tomooe osciaonenomcwdone cwmoson omevscones DM
80 DC SOCKET 1
81 CROSS ROUND 2
HEAD BOLT M3*16
82 WASHER 3 2
83 NUT M3 2
84 BREAKER 6A 1
85 TARPAULIN 1
86 FRAME 1
87 NUT M8 4

Fotos Generador 2 Tiempos EGG950 EGG950-I

Fig. 47 Fig. 59 Fig. 60

I T e e s

DESPIECES | Generador 2 Tiempos




